

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Двойной переворот

Владимир Викторович был молодым программистом по орбазованию и на полставки преподавал «Алгоритмизацию программирования» в университете Физкультуры и Спорта. Предмет не был популярным и важным среди студентов, но Владимир не беспокоился по этому поводу. Учится «втыкать в монитор» никто среди студентов особо не хотел. Кое-как позасчитывают лабораторные и ладно... В виду этих фактов работы было немного, работа была очень спокойной и денюжку исправно платили (пускай и небольшую). Студенты попадались всякие. Трудолюбивые и усидчивые — скорее редкость и это неинтересно, потому что скучно. Были и просто балбесы, которым тройки с ушами хватает. Эти так же малопривлекательны. Больше всего развлекали непоседливые субъекты, которым важна была высокая оценка и в то же время методичное сидение за компьютером всегда было них пыткой.

Владимиру особенно нравились две студентки близняшки — Аня и Таня. Молоденькие, по 19 лет всего, совсем невысокие, такие полноватые, но очень подвижные. Как шустрые, но говорливые хомячки. Переспрашивать по сто раз, клянчить оценки и умилительно возмущаться когда им что-то не выходит — все это умножить на два и получаются невыносимые близнецы. У них даже фамилия была подходящая «Бесаевы». По-началу они вызывали у Владимира Викторовича только головную боль, но находчивый преподаватель нашел способ «борьбы» с «бесами». С невозмутимым лицом, по 10, а то и по 20 раз мучить тем же самым заданием, пока у девушек не начнет получаться. Аня с Таней дулись, ругались и покидали занятия громко хлопая дверью — но это был только признак победы сдержанного препода над непоседами. К тому же это очень веселило Владимира. Нельзя стать хорошим преподавателем не имея хотя бы чуточки садизма.

Еще одной примечательной личностью для Владимира Викторовича была дама по имени Евгения Дмитриевна. Она работала в приемной директора и частенько компьютер ее «не слушался». Ей не раз приходилось помогать. Надо сказать, Владимир охотно помогал. Дамочка немолодая, но грудь большая, платье элегантно, за собой следит и выглядит всегда хорошо. На голове массивная прическа из покрашенных в рыжий цвет, торчащих во все стороны кудряшек. Губы в ярко красной помаде, длинные ногти покрашенные в тот же красный цвет. Иначе говоря, такая не молодая, но все еще огонь. Часто улыбается, старается быть ненавязчивой и всем во всем всегда помогать. Но не даются ей технические новшества, что поделать, тут таких большинство, включая директора, который Владимиру так на приеме на работу и сказал: «Поможешь нам тут с техниками всякими, а то мы в этом не сильны...».

Наверное поэтому Владимир Викторович с удовольствием ходил в университет на работу. Заведение было полно симпатичных, стройных людей, особенно девушек. Он, конечно, жене об этом не рассказывал. Но раз уж Бог создал женщин красивыми, значит их созерцание не является похотью, но признанием того, насколько искусен наш создатель.

Очередной день в университете заканчивался, при том заканчивался довольно весело для молодого преподавателя. Это была последняя пара, с которой обычно все стремятся по-быстрее удрать домой. На занятиях лабораторной практики студентам надо было сделать контрольное задание. Троечники и отличники уже давно отпали и разошлись по домам, остались только Бесята-близнецы, которые натужно корпели над заданием. Владимир

Викторович помогал Таня и Ане ровно столько же, сколько и не давал продвинуться им вперед. Владимир прекрасно видел что девушки не подготовились тщательно к работе, но высокую оценку все равно хотели. В принципе Владимиру не было жалко хороших оценок. Но, во-первых, ради всего хорошего надо «попотеть». Во-вторых, преподаватель не видел ничего плохого в том, чтобы поиздеваться и слегка поразвлекаться. Тане можно сказать один способ как решить задание, Ане другой. При том оба способа правильные. Пять минут ждать пока кто-то из близнецов напишет функцию на компьютере, а потом с сожалением им сообщить, что можно было использовать уже готовые процедуры. Иначе говоря, Владимир Викторович не скучал.

Но тут внезапно постучали в дверь и студент из параллельной группы сообщил, что Владимира Викторовича срочно ждут в приемной.

— Ладно, вы тут сражайтесь с заданием! Если я не вернусь перед окончанием пары, найдите меня в приемной. Что-нибудь тогда нарисую в ваших зачетках. — сказал преподаватель «бесятам». Близнецы заметно приободрились и повеселели. На их лицах сразу читалось, что они ничего больше не сделают, и после пары будут клянчить оценку.

— Рано радуетесь! — обнадежил девушек Владимир. — Наверняка, это какое-то пустяковое дело и я скоро вернусь.

Владимир Викторович оставил в момент скиснувших близнецов одних в аудитории, и направился в приемную. Там преподавателя ждал неприятный сюрприз. Евгения Дмитриевна, кудрявая секс-бомба, плакала над клавиатурой.

— Я не вовремя? — робко поинтересовался Владимир. Женщина собралась, руками вытерла слезы и сообщила неприятные вести:

— Все пропало! — вот так вот, глобально и категорично, как конец света. В конец света Владимир не сильно верил и по-деловому спросил:

— Так, сопли в сторону, Евгения Дмитриевна. Спокойно и по-пунктам: что случилось!?

По сбивчивому рассказу Евгении, преподаватель выяснил, что базу данных, которую за большие деньги установили на компьютеры школы женщине удалось каким-то образом «испортить». Новые данные не ввести, все оценки, бухгалтерия исчезла либо показывалась неправильно. «Действительно, пропало много» — подумал Владимир. После чего вежливо отстранил женщину от компьютера и лично занялся устранением беды. Пока мужчина работал женщина сидела неподалеку и с надеждой в заплаканных глазах смотрела на Владимира. Программа которую установили в школе была навороченной, но Владимир присутствовал при инсталировании и был в курсе многих тонкостей и функций, в том числе «как восстановить резервную копию». Процесс «починки» не был трудным, но полностью на себе концентрировал. Отчего молодой преподаватель даже не заметил, когда закончилась пара и на улице заметно потемнело.

— Готово! — с облегчением воскликнул Владимир. — Все вернулось до того места, как случилась... хмм... авария. Можете не переживать!

— Ой, божечки! Как я рада! Я так вам признательна! Вы просто не представляете, как я испереживалась, как разнервничалась... — затараторила взволнованная женщина. А потом и вовсе, в чувствах обняла Владимира и поцеловала в щеку. — Мой спасиитель!

— Да ладно вам, ничего особенного...

— Что вы — что вы. Другой бы просто отвернулся и не заметил, но вы, дорогой Владимир... вы просто Герой! — Женщина все еще держала Владимира в объятиях. И вроде бы

преподаватель и был женатым человеком, да сама Евгения Дмитриевна не первый десяток лет состояла в браке, растроганная женщина, которая так искренне и сильно обнимала своего «спасителя» очень возбуждала и одновременно смущала Владимира Викторовича. Дорогие женские духи щекотали ноздри, пышные рыжие волосы закрывали лицо, большая грудь Евгении мягко и приятно прилегала к телу мужчины, что очень чувствовалось даже через одежду. Преподаватель робко похлопал женщину по спине со словами «Ну все уже, хватит, все хорошо...» после чего Евгения прекратила свои жаркие объятия.

— Я так разнервничалась, хочу что-нибудь выпить для успокоения! — сообщила уже бодрым голосом женщина. — вы ко мне не присоединитесь?

— Ну... давайте — как-то от всех этих объятий, студентки и лабораторные вылетели из головы.

— Вот и отлично! Директор уже давно вышел, но я знаю где у него припрятана бутылочка отличного коньячка, — с этими словами Евгения Дмитриевна скрылась за дверь в офисе директора. Владимир последовал за ней.

Женщина очень быстро нашла бутылочку, и разлила спиртное по неведомо откуда взявшимся стаканам. Потом Евгения уселась в большое кожаное кресло директора, а Владимир уселся на краешек стола, напротив женщины.

— За чудесное спасение! — женщина вне сомнений преувеличивала, как показалось Владимиру, но не выпить с прекрасной дамой было глупо. Тем более, когда Владимир сверху смотрел на расслабившуюся в кресле Евгению, глазам молодого преподавателя открывался заманчивый вид на глубокое женское декольте. Евгения Дмитриевна поймала взгляд Владимира, от чего тот смущенно отвернулся. — А вы знае-е-ете... Я же вас еще не поблагодарила — сказала Евгения и приблизилась вплотную к преподавателю, благо колесики на кресле позволяли. — Давайте я вам сделаю приятно... — с этими словами Евгения Дмитриевна припустила платье, и расстегнула бюстгальтер, от чего ее налитые груди почти полностью оказались снаружи.

— Не ну, вы же... — как-то неуверенно замямлил Владимир Викторович, когда женщина ни с того ни с сего начала гладить мужчину руками по животу, ногам и конечно же тому, что между ними. Владимир не боялся того, что кто-то может войти, так как время было позднее и скорее всего все уже пошло по домам. Его больше волновала то, что он был женат и никогда не изменял жене. Но вот когда это происходит так внезапно, так близко. Тем более что жена никогда не делала мужу приятно. Минет для жены Владимира Викторовича был чем-то нехорошим и неестественным, поэтому подобных утех молодой мужчина был лишен... А тут наливные большие груди, умелые женские руки и все как-то закрутилось зашевелилось прочь, в другую сторону от здравого смысла...

Между тем, опытная и горячая женщина уже стянул джинсы с Владимира. «Боец» преподавателя уже был в стоячем положении, что и не удивительно, после объятий и поглаживаний Евгении. Евгения Дмитриевна посмотрела в глаза Владимиру, широко улыбнулась, одной рукой начала подрачивать член преподавателя, а другой гладила по животу и ногам мужчины. Мгновениями позже Владимир ощутил, как язычок Евгении прошелся по его стволу, как влажные теплые губки тутим кольцом обхватили член и начали ритмично двигаться взад-вперед.

— Оооох... — молодой преподаватель блаженно выдохнул и откинул назад голову. Безусловно, Евгения знала очень хорошо, как «сделать приятно». Женщина умело

чередовала подрачивание, вылизывание и заглатывания члена Владимира, вместе с тем мяла и легко поглаживала рукой по яйца мужчины. Хотелось еще больше и глубже этого умелого женского ротика. Владимир двумя руками обхватил кудрявую голову женщины. Мягкие волосы приятно ласкали ладони и проникали между пальцами. Женщина послушно следовала направлению придаваемому руками Владимира. Затеяница Евгения мычала, как будто получала удовольствие, чем только сильнее возбуждало преподавателя. Держась руками за ноги Владимира Евгения с каждым разом все глубже заглатывала мужской член, пока сам преподаватель не ощутил, как теплые губы коснулись его лобка. От этого мужчина только сильнее прижал голову женщины стараясь еще глубже проникнуть в глотку Евгении. При этом член приятно сжимало и новые очень приятные и уникальные ощущения дурманили мозг преподавателя. Женщина сильно оттолкнулась руками и резко отстранилась от Владимира.

— Не так сильно, мой дорогой — тяжело отдыхая и судорожно набирая воздуха в грудь сказала Евгения. После чего, самоотверженно, и с самоотдачей женщина продолжила «благодарить» своего спасителя. Только теперь движения стали быстрее и резче. Поначалу женщина резко глубоко «проглатывала» член, чтобы потом так же резко его выпустить. Частодействительно не ввали. Вместе с их умением раздражать всех окружающих уживалось каким-то образом абсолютное правдорубие и неприязнь ко лжи.

— Ладно, Анна — сдался таки Владимир. «Могло быть куда хуже» думал про себя преподаватель.

— Можно просто Аня — попросила девушка, а потом приподняла юбку и откинулась слегка назад.

— Это еще Что Такое у Тебя тут!! — не удержал удивления Владимир Викторович. А удивляться было чему: между ног у Ани свисал мужской член! «Это ж как она его прятала все время!? Неужели ее сестра тоже такая?» Мысли закрутились в голове у Владимира. Казалось происходящее резко теряло связь с реальностью...

— Владимир Викторович! Может уже того, приступите?!

— Но я на это не соглашался! — пришел в себя Владимир.

— Еще как согласились! У нас договор! И потом, если вы забыли что надо делать, я могу вам напомнить! — Аня потрясла злосчастливым телефоном в руке.

Владимир сдался, а потом медленно подошел вместе с креслом по-ближе к девушке. Все-таки с его стороны как-то было не ясно с чего начинать. Аня видя растерянность своего преподавателя, начала командовать:

— Возьмите его в руку и подрочите! Ну же! — словно зомби, как заколдованный, мужчина взял в руку вялый член девушки и начал неумело его драть. Одно дело держать свой агрегат в руке, другое — чей-то чужой. Плоть мягкая, слегка пульсирующая, как какой-то вялый, неуклюжий червяк болталась в руке Владимира.

— Ну вы и неумека! — запричитала девушка. — Все вам надо объяснять! А теперь хорошо вылизите головку! И не забывайте рукой работать. Только не так резко, мягче... мягче!

Владимир Викторович склонился и неуверенно коснулся кончиком языка «ствола» девушки.

— Что так слабо, а!? Сильнее! Увереннее! Как мороженку полижите! — инструктировала неумелого преподавателя Аня.

Владимир обреченно принялся вылизывать «мороженку». При том не забывал и «работать» рукой. Член девушки на вкус был солоноватым и казался очень гладким и мягким...

— Вооот так, уже лучше — похвалила девушка своего преподавателя. А потом Владимир почувствовал руку девушки у себя на затылке, которая пальцами теребила ему волосы. Член девушки все больше пульсировал и начинал увеличиваться в размерах. Место вялого червячка уступало все больше гибкой палке. Про себя Владимир отметил, что член Ани по-больше преподавательского будет.

— Хорошооо!... Давайте теперь... по-глубже... в рот берите — возбужденным шепотом продолжала командовать Аня. Мужчина попробывал взять член девушки по-глубже в рот, царапая «бойца» Ани зубами. Но «ствол» студентки то упирался в гортань, то заходил за щеку...

— Ну вы глупенький!... Губами сжимай... Зачем зубами, откусить хотите, что ли... ? — Девушка обняла голову Владимира за уши и руками стала уверенно направлять движения Владимира. Член скользил по губам, мягкие девичье ладошки крепко держали Владимира за голову. Преподаватель не мог думать ни о чем только, чтобы это по-быстрее закончилось. Ради этого Владимир был даже готов стараться лучше ублажить свою студентку.

— Ну давай, теперь без рук! И глубже пробуйте! — Владимир руками держался за край стола и работал только самой головой. По затылку преподавателя мягко гладила Аня. Мужчина начал слышать как от удовольствия? девушка? постанывала.

— Глубже... и быстрее... давайте глубже и быстрее! — Мужчина послушно выполнял указания девушки. Вспомнив, как Евгения глотала целиком его член, преподаватель постарался сделать тоже самое. Одним рывком Владимир достал губами до самого выбритого лобка Ани. Девушка захохала. Член прошел до гортани и от не опытности мужчине перекрыло дыхание и начало рвать. Владимир так же резко сорвался с «бойца» Ани и начал ртом судорожно хватать воздух. Пока Владимир приходил в себя, он заметил что в помещении был кто-то еще. Сестра Ани сидела неподалеку и заворожено наблюдала за «работой» преподавателя. Наверное она зашла когда Аня сжимала Владимиру руками уши. В руках у Тани был телефон, наверняка работающий в режиме записи видео. И Владимир подумал, что «работа» с близнецами будет иметь продолжение.

— Какой молодец! Так держать, у вас начинает очень хорошо получаться! — Похвалила Аня Владимира, а потом потянула голову преподавателя к своему члену. Мужчина «вернулся к незаконченной работе». Только теперь Аня заставляла куда быстрее двигать головой. Губы от напряжения начинали неметь. Совсем уже твердый и немаленький член Ани все чаще доставал до самой глотки. Из носа Владимира текли сопли, на глаза наворачивались слезы. «Быстрее-быстрее» — слышался голос Ани. Внезапно, Аня сильно сжала руками голову Владимира. «Ствол» девушки начал беспорядочно заливать жидкой теплой спермой горло преподавателя.

— Глотай-глотай!... — страстно зашептала кончающая Аня. Безвкусная и липкая, подобно теплему киселю семя девушки вызывало рвотные позывы. Но Владимир пересилил себя и проглотил неприятную жидкость.

Аня отстранила преподавателя от себя, ловко соскочила со стола, что-то там у себя потыкала в телефоне и торжественно показала:

— Вот смотрите! Запись удалена. Но вы же заметили, у нас тут еще одно видео появилось. Вы же его так же хотите удалить!? — Владимир пустым взглядом уставился на Аню. Мужчина чувствовал опустошения и не было желания говорить, не то что спорить.

— Ну... молчание — знак согласия. Мы вас к себе домой приглашаем! На private лекции!

Будем вместе всякому учиться! Созвонимся еще, короч... — сказала Аня.

Потом близнецы быстро собрали вещи и ушли оставив Владимира наедине с невеселыми мыслями. У преподавателя было ощущение, что он падает в адскую пропасть населенную Бесами. И пропасть эта казалась бездонной